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30.000 KM ZA PODRŠKU EDUKACIJI 
I SPORTU   

USAID-ov Program podrške marginaliziranim grupama 
(USAID/PPMG) osigurao je oko 30.000 KM za podršku 
edukaciji i razvoju sporta.
Kroz dodjelu grantova (in-kind grantovi) USAID/
PPMG podržao je Ženski univerzitetski odbojkaški klub 
STUDENT UNTZ iz Tuzle, Savez paraplegičara i oboljelih 
od dječije paralize FBiH, Plivački klub SPID iz Sarajeva, te 
Vatrogasno društvo “Vogošća”.

Sredstva su namijenjena za nabavku sporstke opreme, 
organizaciju Međunarodnog otvorenog prvenstva i 
15. sportskih igara paraplegičara i oboljelih od dječije 
paralize, te nabavku opreme i potrebnih materijala za 
provedbu edukacije u osnovnim školama.
Sredstva su dodijeljena klubovima i udruženjima koji 
pružaju podršku marginaliziranim grupama društva kao 
što su djevojčice i djevojke romske nacionalnosti, te 
osobe sa invaliditetom.

Ugovore o dodjeli sredstava sa predstavnicima klubova i 
udruženja, u Sarajevu je 16. aprila 2018. godine potpisao 
Jasmin Bešić, direktor USAID-ovog Programa podrške 
marginaliziranim grupama.

U narednom periodu biće nabavljena i isporučena 
oprema, te organizovane radionice za učenike osnovnih 
škola sa područja Vogošće o procedurama i praksama za 
smanjenje i prevenciju posljedica požara. Međunarodno 
otvoreno prvenstvo i 15. sportske igre paraplegičara 
i oboljelih od dječije paralize održat će se u drugoj 
polovini juna 2018. g. u Sarajevu.

USAID-ov program podrške marginaliziranim grupama 
pruža podršku aktivnostima lokalnih organizacija koje se 
zalažu za prava, osnaživanje i dostojanstvo nedovoljno 
predstavljenih društvenih grupa u BiH, te jača kapacitete 
lokalnih nevladinih organizacija, institucija BiH te 
USAID-ovih implementacijskih partnera za otvarivanje 
navedenog cilja.
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O VAŽNOSTI UPRAVLJANJA 
LJUDSKIM RESURSIMA 

Administracija i ljudski resursi bila je tema četvrtog 
treninga namijenjenog korisnicima grantova USAID-ovog 
Programa podrške marginaliziranim grupama (PPMG), 
kao i drugim nevladinim organizacijama koje se bave 
pitanjima marginaliziranih grupa.
S obzirom da ljudski resursi predstavljaju najvažniji 
resurs svake organizacije, osnovni cilj treninga bio 
je upoznati učesnike/ce sa konceptima i elementima 
upravljanja ljudskim resursima, te procesom izgradnje 

KAKO USPOSTAVITI ADEKVATAN 
SISTEM FINANSIJSKOG 
UPRAVLJANJA? 

U sklopu trećeg ciklusa treninga namijenjenih 
korisnicima grantova USAID-ovog Programa podrške 
marginaliziranim grupama, kao i drugim zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva koje se bave pitanjima 
marginaliziranih grupa u BiH, u periodu od 3-5. aprila 
2018. g., u Ilidži je održana radionica o temi Finansijsko 
upravljanje.
Uspostavljanje adekvatnog sistema finansijskog 
upravljanja i kontrole predstavlja veliki izazov za 
organizacije civilnog društva, posebno za one koje 
sa nalaze u početnoj fazi razvoja. Upravo na tragu 
ovog izazova, trenerice su osmislile kreativan koncept 
trodnevne radionice koji je omogućio učesnicima/
ama da na jednostavan način, kroz interakciju i vježbe, 
usvoje znanje o svim bitnim aspektima finansijskog 
poslovanja.
Izrada bilansa stanja i uspjeha, te kreiranje budžeta 

tima kao preduslova uspješnog rada organizacije. 
U skladu s tim, kroz participativne metode učenja, 
učesnici/e su učili o liderstvu u funkciji razvoja ljudskih 
resursa, karakteristikama istinskog lidera menadžera 
i tima snova, načinima donošenja odluka, definiranju 
prioriteta, te procedurama vezanim za procese 
upošljavanja i procjene rada uposlenika.
Također, kako bi ukazali na važnost rodne 
ravnopravnosti u kontekstu razvoja ljudskih resursa, 
jedna sesija je posvećena upravo ovom pitanju.
Treningu je prisustvovalo 22 učesnika/ca iz 10 općina/
opština u BiH. 
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na osnovi projektnih prijedloga, bile su neke od vježbi 
koje su olakšale na zanimljiv način razumijevanje ovih 
oblasti za učesnike/ce. Pored ovih, tokom radionice bile 
su zastupljene i sljedeće oblasti: finansijsko poslovanje u 
nevladinom sektoru, sistem internih kontrola u oblasti 

finansijskog upravljanja, finansijsko računovodstvo, 
finansijsko izvještavanje prema donatoru te zakonske/
poreske obaveze udruženja kao poslodavaca.
Naredni trening o temi Administracija i ljudski resursi će 
se održati u periodu od 24-26. aprila 2018. g. na Jahorini.
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